Горловский Медиа Портал 07.11.12 13:40



Сегодня, 7 ноября, свой 90-й день рождения отмечает заместитель председателя совета ветеранов Никитовского района Клавдия Васильевна Завражная. Путь длиною в 90 лет отмечен многими наградами: орденом Отечественной войны, орденом «За мужество», медалями «За освобождение Москвы», «За победу над Германией», медалью Горлова.

Клавдия Васильевна родилась 7 ноября 1922 г. в Воронежской области (станция Лиски) в семье рабочих. Отец - 1895 г. рождения, машинист паровоза, мать - 1895 г. рождения, домохозяйка. В семье было 6 детей, Клавдия Васильевна - старшая.

В 1937 г. после окончания 7 классов поступила в медучилище в г. Фролово, Сталинградская область. В июне 1941 г. военкоматом направлена в госпиталь работать медсестрой на ст. Икорец (Воронежская обл.)

С ноября 1941 г. по ноябрь 1944 года работала медсестрой в госпитале под Москвой. После демобилизации, вернулась домой в Воронежскую область.

В 1943 г. в госпитале познакомилась с раненным солдатом Завражным Николаем Ивановичем. После лечения в госпитале, Николай Иванович вернулся на фронт. И долгих два года они вели переписку. В 1945 г. Николай Иванович приехал в Воронежскую обл. и забрал Клавдию Васильевну в Горловку. С этого года она постоянно проживает в Горловке (пос. Ртутный).

С 1945 г. Клавдия Васильевна работала в Горловке паспортисткой в ОРСЛ. 25 лет проработала кассиром в магазине №63.

У Клавдии Васильевны 3-е детей, 6 внуков и 6 правнуков. На данный момент проживает со старшей дочерью Натальей.

С 1987 года (с начала образования совета ветеранов) работает заместителем председателя совета ветеранов Никитовского района. И сейчас Клавдия Васильевна ведет активный образ жизни, полон жизненных сил и оптимизма. В свои 90 лет она успевает повсюду: проведать ветеранов, а их в Никитовском районе около 100 человек, воспитывать внуков и правнуков.

Поколение, к которому принадлежит Клавдия Васильевна, пережившее суровые годы войны, выпавших на их долю, отличается оптимизмом, жаждой жизни и добротой.

- Любовь к людям помогает мне жить, я дарю им тепло. Я не признаю болезни и не увлекаюсь лекарствами, - отметила Клавдия Васильевна.

Трудовой путь юбилярши – свидетельство беззаветного служения своему городу, стремление приносить пользу людям, творить добрые дела. Искренне желаем Вам крепкого здоровья, бодрости, уважаемая Клавдия Васильевна, еще на многие годы!

"Горловский Медиа Портал"